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Пошук в ширину

Ідея методу. Суть (в стислому формулюванні) полягає в тому, щоб розглянути всі вершини, пов'язані з поточною. Принцип вибору наступної вершини - вибирається та, яка раніше розглянута. Для реалізації даного принципу необхідна структура даних “черга”. 


Приклад. Початковий граф на лівому малюнку. На правому малюнку поряд з вершинами в дужках вказана черговість проглядання вершин графа.
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Приведемо процедуру реалізації даного методу обходу вершин графа.


Логіка проглядання вершин.

procedure PW(v:integer);

  var 
Og:array[1..N] 0..N;
{черга}


yk1,yk2:integer;
{покажчики черги, yk1 - запис; yk2 - читання}


j:integer;


   begin


FillChar(Og,SizeOf(Og),0);yk1:=0;yk2:=0;{початкова ініціалізація}


Inc(yk1);Og[yk1]:=v;Nnew[v]:=false;{в чергу - вершину v}


while yk2<yk1 do begin
{поки черга не порожня}


 Inc(yk2);v:=Og[yk2];write(v:3);{“беремо” елемент з черги}


 for j:=1 to N do {проглядання всіх вершин, пов'язаних з вершиною v}


   if (А[v,j]<>0) and Nnew[j] then begin{якщо вершину раніше не проглянута}



 Inc(yk1);Og[yk1]:=j;Nnew[j]:=false;{заносимо її в чергу}



end;


end;

   end;


Задача 1. Для вирішення транспортної проблеми в деякому місті до недавнього часу використовувалися N (N<=100) автобусних маршрутів. Кожний маршрут починався на одній з M (M<=200) площ і там же закінчувався. В процесі проїзду по маршруту автобус міг кілька разів проїздити одну і ту ж площу, але не міг проїздити більше одного разу по одній і тій же вулиці в тому ж самому напрямі.

В певний момент місцеві власті вирішили скоротити кількість автобусних маршрутів в місті до одного. На їх думку, повинен був залишитися лише один кільцевий маршрут, який проходив би по всіх вулицях, по яких раніше проходили автобусні маршрути, причому в тому ж напрямі (але не обов'язково в тому ж порядку). Якщо по яких-небудь вулицях автобуси їздили в обох напрямах, то і новий маршрут повинен проходити по цих вулицях в обох напрямах, але двічі по одній вулиці в одному напрямі автобус проїздити не може. По тих вулицях і в тих напрямах, по яких раніше автобуси не їздили, новий маршрут проходити не повинен. Вимагається написати програму, яка для заданих початкових даних визначає що вимагається місцевим властям автобусний маршрут.

Задача 2. Уряд проаналізував систему доріг  і з'ясував, що тільки частина з них відповідає міжнародним стандартам. Було ухвалено рішення створити систему швидкісних автодоріг, що сполучають крупні міста. Сіть доріг вимагається спроектувати так, щоб по них і по вже існуючих добрих дорогах можна було проїхати з будь-якого даного міста в будь-кому інший, проте витрати на будівництво повинні бути мінімальний (вважатимемо, що мінімальні витрати відповідають мінімальній сумарній довжині побудованих доріг).

Перший рядок вхідного файлу містить ціле число міст N (1 <= N <= 750), які повинні бути сполучений пристойними дорогами. Наступні N рядків містять по 2 цілі числа, розділені пропусками, xi і yi — декартові координати міст в кілометрах від Москви. Наступний рядок містить ціле число M (0<= M <= 1000), відповідне кількості вже наявних добрих доріг між містами. В кожному з наступних M рядків міститься пара номерів міст, які сполучені доброю дорогою (номери міст відповідають порядку опису їх координат у вхідному файлі, починаючи з 1).

Запишіть у вихідний файл опис всіх доріг, які необхідно побудувати, кожне в окремому рядку. Кожну дорогу описувати номерами міст, розділених пропусками, які ця дорога сполучає (аналогічно вхідному файлу). Якщо існуючих добрих доріг вже достатньо, то вихідний файл повинен бути порожнім.

